



“和谐大讲堂”本周末继续开讲

现场抽大奖 幸运市民可免费游香港

孩子教育、家庭和谐,家之大事

此次活动,我们依旧围绕孩子教育和家庭关系的处理方面,邀请省内知名教育专家,面对面为居民们解决问题。现场,我们将邀请到中国人民大学伦理学在读博士,三级心理咨询师费丹丹为我们做家庭伦理方面的主题演讲。

另外,自从本报公布了“促进家庭和谐联盟”的QQ群号237258737,几天时间100多名来自各行各业的爱心人士加入到群中,他们纷纷表示愿意为促进家庭和谐建设贡献一份力量。

免费玩转香港让您梦想成真

想过免费香港游吗?香港攻略网倾情赞助郑州晚报本次活动,分别在郑东新区祭城路办事处鑫苑花园社区以及管城区陇海马路办事处陇三社区抽奖,奖励10对以上的夫妻香港四天三夜浪漫双人之旅。

如果你中的是A奖项,则是价值4650元的香港四天三夜浪漫双人之旅(免双程火车卧铺和在港期间吃住行费用);B奖项是价值3650元的香港四天三夜浪漫双人之旅(免单程火车卧铺和在港期间吃住行费用);C奖项是价值2650元的香港四天三夜浪漫双人之旅(免在港期间吃住行费用)。

现场超低价拍卖三台净水机

美国蓝飘尔净水、软水、纯水公司连续参加了和谐大讲堂前三次进社区活动,不少业主对水与健康的关系及净水设备所起的作用有了更为直观的了解,公司免费发放检测水质水龙头的活动得到了业主们的欢迎。

该公司郑州销售人员说,通过活动居民对品牌的了解和信任日趋增加,为更大程度地利让郑州市民,他们决定,在举办活动的社区追加现场竞买项目,在每个小区拿出3台净水机,以超低价起拍,希望有计划购买净水机的家庭积极参加。

小额贷款,3~5天就能贷出来

想开家服装店手头缺钱难贷款,你正经营的一家小微企业资金遇困局,这个周末,平顶山银行郑州分行也将进驻这两个小区,该行的理财咨询师们现场为社区居民提供理财咨询。他们带来的“易贷兴”小额贷款业务,主要针对个体工商户、个体经营者、小微企业主等,贷款额度在3000元至100万元,办理手续简便、快捷,3~5个工作日即可办妥,而且还可以在其授信额度内多次循环续贷。

除此之外,活动结束后,我们还将小区内免费播放由郑州晚报社自编自导微电影。

地点一:鑫苑花园社区

具体时间:本周五(27日)下午5点。

具体地点:金水路与通泰路交叉口

鑫苑中央花园西苑

地点二:陇三社区

具体时间:本周六(28日)下午5点。

具体地点:陇海路紫荆山路口向西

200米路南散花小区

上周五、周六由市文明办、市妇联、郑州晚报社联合开展的和谐大讲堂活动反响热烈,本周末我们将分别走进郑东新区祭城路办事处鑫苑花园社区和管城区陇海马路办事处陇三社区。当然,活动现场少不了抽奖环节,这两场活动还将抽出一份大奖,幸运的市民可免费玩转香港哦。

记者 鲁慧



12号家庭

——淮河社区推荐

郑玉柱全家福

在大学路100号院里,有一个幸福而又温馨的五口之家,孝顺的儿女和媳妇、可爱的孙女。他们能让社区推荐的最主要原因是:平凡而又知足的信念。

记者 柴琳琳 实习生 吕容韬
通讯员 郭培培 文/图

幸福是对生活的一种态度 组成一家是缘分 家庭需要大家 共同经营

一家人就应该共进退

今年59岁的郑玉柱和58岁的妻子石素珍,是一对朴实而又实在的两口子。郑玉柱早年患有肾炎,去年10月被查出肾炎病变,需要透析才能维持生命,这给并不富裕的家庭增添了负担。

妻子石素珍是一个寡言少语的人,由于郑玉柱长期透析不能干重活,所以家里的所有工作都落在了她的身上,但她毫无怨言,每当提起家人时,她的脸上总是带着难以掩饰的幸福。“组成一家既是缘分,能够和睦相处更是不容易,这个过程必须依靠我们共同经营。”

因为郑玉柱生病期间不能吃肉、豆腐等高蛋白之类的食物,所以家人为了配合他,慢慢的口味也发生了变化。

与此同时,为了能更好地照顾父亲以及减轻石素珍的负担,儿媳主动提出要搬回来和父母住在一起。“一家人就应该共进退,这才是一个完整的家。”儿媳说。

全家人欢声笑语连邻居都羡慕

2010年小孙女珊珊出生了,她的到来给这个家庭带来了许多欢笑。

“小孩对老人影响非常大。”郑玉柱的儿媳说,老人喜欢孩子,每当全家人在一起吃饭的时候孩子就会逗得全家人开心不已,连邻居都无不羡慕。

石素珍说:“虽然我们的家庭经历了风风雨雨,但是家庭很和谐,儿子和媳妇都很孝顺,我和儿媳的关系就像母女一样,我觉得很幸福。”

儿媳经常说,公公是个脾气很好的人,不想给孩子太多的负担和压力,但是由于长期的透析,也不能干重活为家庭分担,所以也会有情绪不好的时候,但是每到情绪上来的时候,婆婆就会宽慰他,一家人现在在一起就是幸福,珍惜现在的生活,开开心心过好每一天。

“虽然他们只是一个平凡而普通的家庭,但夫妻恩爱、尊老爱幼、家庭和谐、邻里和睦,深受邻里的好评。”淮河社区书记郭培培说。

bluepure 美国蓝飘尔
净水·软水·纯水
Water Filtration & Softeners

助力郑州家庭和谐月 美国蓝飘尔送大礼 邀1000户和谐家庭 免费试用净水机

支持公益活动,关注饮水健康是企业公民的一份责任。

美国蓝飘尔助力“郑州家庭和谐月”,倡导健康饮水、和谐家庭,公司专门为1000户入选的“郑州和谐家庭”推出“免费试用、满意付款”活动,这款高品质产品专供“郑州和谐家庭月”活动,入选家庭可免费试用20天,试用满意再结账,价格是市场价的六折左右。

美国蓝飘尔同时拿出10台净水机,作为最后入选的市民最认可的10户“和谐家庭”的奖品。让我们一起关心环境、关注用水、关爱生命。本次活动由《郑州晚报》全程监督。

美国森美集团(U.S. Summit Company L.P.) 60多年历史的国际化集团,旗下美国蓝飘尔公司(bluepure inc)是专业的水处理生产和服务商。

1989进入中国市场,将日常饮用水净化作为集团的战略重点之一。

1997年,中国研发部成立,展开长达8年的中国水质特性潜心研究。

2005年,为中国市场带来高品质的家用净水产品系列,业务涵盖BluePure 原装进口系列产品研发、分销、服务等领域。

美国蓝飘尔原装进口中央净水机、软水机系列产品10年全免质保。是目前国内外水处理行业中唯一一家敢于如此承诺的品牌。请直接查询授权经销证书,以保证您的消费权益。

我们正在提供一个更安全、更舒适、更节能、更干净的居家水净化解决方案。



蓝色创新 只为纯净生活!
Blue imagination for pure life

授权专卖店:郑州郑汴路红星美凯龙四楼E8118美国蓝飘尔专卖店
授权体验中心:郑东新区金水东路通泰路交叉口东150米 振慧水之家
水家装咨询电话:15038006572
13937137456 0371-69195537